

平成23年3月22日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 オート ウェーブ 代表者名 代表取締役社長 廣岡 大介 (JASDAQ・コード番号 2666) 問合せ先 取締役法務・IR 部長 廣岡 耕平 電話 043-250-2669(代表)

(訂正)「東北地方太平洋沖地震の影響に関するお知らせ(第2報)」の一部訂正について

平成 23 年 3 月 22 日 16 時 30 分に発表した開示資料について訂正がありましたので下記の通りお知らせします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

## 1. 訂正の内容

## 【訂正前】

「東北地方太平洋沖地震」による影響のため、営業を見合わせておりました茨城県ひたちなか市の店舗については、建物および設備の損傷は軽微であり、電気・水道などのライフラインが復旧されたため、現在は営業を再開しております。

また、トーキョーベイ シェラトン店 (千葉県浦安市) におきましては、<u>入店先である「シェラトン・グランデ・トーキョーベイ・ホテル」の休業にともない</u>営業を休止しており、現時点では営業再開の目処は立っておりません。

なお、営業中の店舗につきましては、お客様および従業員の安全に配慮した上、一部照明の 消灯や営業時間の変更および短縮など節電の実施に努めております。当社グループ店舗をご利 用の皆様には、ご不便・ご迷惑をおかけすることになりますが、何とぞご理解を賜りますよう、 よろしくお願いいたします。

## 【訂正後】

「東北地方太平洋沖地震」による影響のため、営業を見合わせておりました茨城県ひたちなか市の店舗については、建物および設備の損傷は軽微であり、電気・水道などのライフラインが復旧されたため、現在は営業を再開しております。

また、トーキョーベイ シェラトン店 (千葉県浦安市) におきましては、<u>浦安地区における地</u> 震の影響により営業を休止しており、現時点では営業再開の目処は立っておりません。

なお、営業中の店舗につきましては、お客様および従業員の安全に配慮した上、一部照明の 消灯や営業時間の変更および短縮など節電の実施に努めております。当社グループ店舗をご利 用の皆様には、ご不便・ご迷惑をおかけすることになりますが、何とぞご理解を賜りますよう、 よろしくお願いいたします。

## 2. 訂正の理由

当社のトーキョーベイ シェラトン店 (千葉県浦安市) の入店先である「シェラトン・グランデ・トーキョーベイ・ホテル」は営業されております。

「シェラトン・グランデ・トーキョーベイ・ホテル」関係者の皆様にご迷惑をお掛けしたことをお詫びいたします。

以 上